

Виходять у Львові
щодня (крім неділь і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Листи приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламація
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. р. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Вісті політичні.

(Норвегско-шведський спір. — Заходи Рузвельта
коло доведення до мирових переговорів. — Ра-
порт адмірала Енквіста).

Як доносять з Християнії до Berliner Tagblatt-у, беруть там тепер гору републиканські напрями, які хочуть в Норвегії завести републику. Вигляди покликання на норвегський престол третього сина короля Оскара стають чим раз менші, тим більше що й нарід шведський не радо бачив би покликане одного з Бернадоттих на норвегський престол. Знов же берлінський Lokal-Anzeiger має надію на мирне поладжене спору і доносить також з Християнії: Нинішня зміна стягів на всіх кріпостях і воєнних кораблях Норвегії була величавим торжеством. Коли спущено флягу, давано королівські салви, а нові витано народним гимном. Скаликаня надзвичайної сесії шведского сойму поки-що в Норвегії не надіють ся. Правлячі круги не бачать впрочім в тім ніякої погрози. Також і в Швеції починають поволі розуміти, що лише зірване до-теперішних відносин може довести до спокою на скандинавськім півострові. Загально висказують надію, що король Оскар позволить одно-

му з членів родини приймати норвегську коро-
ну. Европа мусить зрозуміти, що Норвегія не
стремить до ніякої заграничної політики, так
що всілякі здогади, немов би она стояла в по-
розуміню з якою великою державою, суть не-
правдні.

Президент Рузвельт, що дуже шильно за-
ходить ся коло доведення до мирових пере-
говорів, видав дня 8 с. м. в дипломатичній до-
рові слідуюче письмо до японського і росій-
ского правительств: Уважаю теперішню хви-
лю відповідною, аби в інтересі цілої людско-
сти старати ся о скілько можна причинити ся до
спинення тої страшної, кровавої війни. Сполучені
Держави звязані як з Японією так і Росією
приязню і взаємної прихильности і ддятого
живо займають ся судьбою обох держав. Про-
шу уклінно правительств японське і російське,
аби не лише в їх власнім інтересі, але в інте-
ресі цілого цивілізованого світа, котрого по-
ступ здержує війна, вийшли в безпесередні ми-
рові переговори і предкладаю, аби ті пере-
говори були ведені виключно між обома ведучи-
ми війну державами. Я є за тим, аби російські і
япанські повномочники без якогонебудь посе-
редництва зібрани ся в ціли розваженя, чи мож-
лива є згода обох держав на мирові услівя. Прошу
правительств Японії і Росії, щоби згодили ся
на таке зібране повновластників і я готовий

зробити все, що буде в моїй силі, аби обі дер-
жави могли скористати з моїх услуг при укла-
даню тимчасового перемиря, при виборі місць
і часу з'їзду повновластників. Буду дуже ті-
шити ся, коли мої услуги принесуть усеїх, бо
єсть моїм сильним стремленем довести до успі-
ху то зібране, котрого вислідом має бути за-
ключене мира, ожданого горячо цілим сві-
том. — То письмо вислав президент до обох
згаданих правительств в четвер пополудни, по
попереднім запевненю, що они прихильно єго
приймуть. І дійсно, як донесли вчерашні те-
леграми, Росія і Японія приймали то письмо
і як в Вашингтоні надіють ся, небавом відбуде
ся з'їзд заступників Росії і Японії. В такий
спосіб перший крок до заключеня мира був би
зроблений.

Адмірал Енквіст, командант трех росій-
ских воєнних кораблів, надіслав дня 5 с. м. до
царя Николая таке телеграфічне справоздане
про цушімську битву. Дня 27 мая о годині 1-ій
мінут 45 в полудне російська фльота побачила
на півночі поміж островами Цушіма і Котушіма
япанську фльоту. Розпочала ся борба. Тактика
Япанців стреміла до того, щоби російської фльоти
не перепустити до Владивостока. Панцир-
ники стоячі на чолі російської фльоти підпали
під япанський огонь; девять япанських круж-
ляків і один панцирник взяли їх за ціль своєю

21

Олекса Бартенев.

(З російского — І. Петрової).

(Дальше).

Ліза аж зупинила ся, коли близше при-
глянула ся дитині: ті самі черти, ті самі очі
— аж дивно, як она була подібна до Бар-
тенева.

— То... то син Бартенева? — спитала
несміливо жінку, що убирала хлопця в ка-
льоші.

— Так, прошу панни — відповіла та —
тепер сирота; а як єго отець любив; він був
єго одинокою потіхою. Подай тітці рученьку,
Льоша — обернула ся нянька до дитини, став-
ляючи єї на землю.

Ліза взяла Льошу на руки і почала об-
сипувати поцілуями єго хороше личко. Він
притулював ся до неї з любовію і поклав голов-
ку на єї рамена.

— Пані мабуть дуже люблять діти? —
роздав ся за нею якийсь голос.

Ліза обернула ся і побачила знакомого
її також брата Бартенева.

— Як він до него подібний і має таке
саме імя — сказала она тихо, спускаючи Льо-
шу з рук.

— Тепер буде з ним клопіт; як я можу
ним займатися, я старий паробок. Буду му-
сїв дати єго до якогонебудь виховуючого заведе-
ня.

— До заведеня? — скрикнула Ліза.

— А щож? Гроший не лишило ся нія-
ких; майже всі оцадности з'їла слабість, ле-
две лишило ся на заплачене дороги з загра-
ниці для няньки і дитини. Для театральної
школи він ще за малий; пізнійше може у-
дасть ся єго там примістити — відповів Бар-
тенев.

— А коли би я взяла єго до себе? —
сказала нагле Ліза.

— Ви? — усміхнув ся він. — Чи не
були ви залюблені в моїм браті? Він мав бо-
гато поклонничок, але ще ні одна не заявила
охоти взяти на себе той тягар.

Ліза стрепенула ся.

— Коли говорите то поважно — сказа-
ла — то з вашої сторони не красно, а коли
жартуете, то мені здаєть ся, що тут нема ні
місця ні причини до жартів.

— Не гнівайте ся, пані, на мене, я не
хотів вас обидити. Коли хочете, беріть собі ма-
лого, я буду вам за те вдячний.

— Дайте мені вашу адресу; дома пого-
ворю о тім і дам вам завра відповідь. Здаєть
ся мені, що ніхто не буде противити ся мому
бажаню.

Бартенев подав їй адресу і они розлу-
чили ся.

Вернувши до дому, оповіла Ліза о своїй
стрічці і майже з слобзами в очах просила ро-
диць, аби їй дозволили взяти малого Льошу
Бартенева до себе. Она добила ся свого і ді-
стала позволене. Волоховські були маючі, так
що виховане хлопця не могло їм бути тя-
гаром.

На слідуючий день поїхала Ліза в това-

ристві своєї матери до Бартенева. Льоша пі-
знав єї і побіг напротив неї. Нянька збрала
свої річи і відійшла із служби, а Ліза поїхала
з дитиною до дому. Вей домашні приймали
з любовію нового члена родини.

Але хлопець був несміливий і не від-
ступав від Лізи. Она тішила ся з того, бо хотіла,
аби Льоша був єї виключною власністю. Була
заздрісна на всіх і не допускала, аби другі
мішали ся до єго вихованя. Обожала
дитину і перенесла на неї всі ті чувства, які
колись мала для єї вітця.

Ліжочко Льоші поставлено в єї комнаті
побіч єї ліжка, а на забаву вибрано єму місце
коло єї столика до шитя. Відтак розпакувала
Ліза єго річи і упорядкувала їх. Льоша сидів
цілий ще мовчки на кріслі і уважав на все,
що она робила.

— Тепер любя дитинку — сказала она,
коли помінчила свою роботу — тепер можу
з тобою бавити ся.

Ліза сіла і взяла хлопця на руки.

— Хочеш бавити ся жовнірами? — спи-
тала.

— Ні, не хочу. Мені жаль за татом! —
сказав Льоша зі слобзами в очах. — Тато був
слабий, заєдно кашляв, а нянька не жалувала
єго, все говорила: „Він ні зле ні умирає, коли
ми вже освободимо ся від него?“

Видко, що нянька мусіла часто повтара-
ти ті слова, коли він їх так добре затамив.

— Де ви мешкали? — питала Ліза.

— Над морем — відповів Льоша. — Та-
то все дивив ся на море.

— Тато любив море?

огня. Російські кружляки мусіли в часі цілої борби оперувати против тих кораблів, що було получене зі шкодою російських перевозових кораблів. По борбі, котра тревала 50 минут, „Ослабля“ і „Бородіно“ стали неспосібні до борби; також „Князь Суворов“ не міг небавом брати участі в борбі; на покладі вибух пожар. Російська фльота зробила тоді зворот для оминення „Суворова“. В тій хвили був „Александр III.“ на чолі фльоти. При другім зіткненню затонув „Ураль“, а его залогу вирадував перевозовий корабель „Анадир“. Тактика Япанців, котрих кораблі були о много скорші від російських, приневолила російську ескадру обертати ся в колесо довкола власних кораблів перевозових і торпедовців, коли тимчасом Япанці обертали ся в колесі внішнім. З причини меншої скороости російських кораблів тяжко було змінити то становище. Однак удало ся фльоті російській перед заходом сонця зробити собі дорогу на північ. В тій хвили торпедовець сигналізував, що адмірал Рожественский віддав команду в руки адмірала Небогатова. „Імператор Александр III.“ тяжко ушкодженій вийшов з рядів борючих ся кораблів. „Бородіно“ полишив ся на чолі і був виставлений на найсильнійший огонь ворога. При заході сонця „Бородіно“ дав свій останній вистріл і затонув. Російська фльота палила тоді в напрямі полудневім. Не було вже кораблів „Князь Суворов“, „Бородіно“, „Ослабля“, „Камчатка“ і „Ураль“, а кружляки, стоячі під мою командою, були тяжко ушкоджені в часі борби. Вночі зачали ся атаки торпедовців; о їх наслідках не можу нічого донести, бо я не міг розрізнити кораблів російських від япанських. Кілька разів силував ся я перебити ся на північ, але численні ворожі атаки приневолили мене поплисти на полудне. Не знаючи, де находить ся

фльота, постановив я дня 28 мая, видячи, що я виставлений на напад зі сторони цілої япанської фльоти, направити свої тяжко ушкоджені кораблі до Манілі. Також не стало нам вугля. Поведеня залогі не можна досить нахвалити.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 12 червня 1905.

— **Фестин у Львові.** Дня 19 с. м. в другій день Зелених свят відбуде ся на Високім замку (коло гостиниці) великий фестин на дохід „Рускої Захоронки“. Устроєнем фестину займає ся комітет, в якого склад входять також відпоручники „Кружка укр. дівчат“, „Акад. Громади“ і „Основа“. В програму входять товариські забави, танці при войскової музиці, продукції хору, фантова лотерія, штучні огні, живі образи і т. д. Вступ для дорослих 50 с. від особи, для дитий 20 с. Початок о 5-ій год. Низька ціна вступу і призначене доходу на таку гуманну ціль, як удержане „Рускої Захоронки“, кажуть надіяти ся, що львівські Русини возьмуть численну участь в фестині. Пропиєть ся складати фанти на руки п-ні Лучаківської в „Рускій Бесіді“.

— **Книжки на нагороди для шкільної молодіжи.** Ц. к. краєва рада шкільна порішила поручити отей видавництва руского Товариства педагогічного у Львові на нагороду щільности і до шкільних бібліотек для молодіжи пародних і виділових шкіл: 1. „Англійські казки“, з російської мови перевів Любомир Селяньский. Львів 1902. Ціна 24 с. 2. Е. Яронинська: „Повістки для молодіжи“, Львів 1902. Ціна 24 с. 3. „Збігочник Гумфрі“, оповідане з англійского, Львів 1904. Ціна 70 с. 4. „Робінзон Крузо“, на основі оригіналу і переводів зладила К. М. Львів 1903. Ціна 1 К 50 с. 5. „Історія кука хліба“, перерібка з французского, листи до молодої дівчини. Львів 1903. Ціна 50 с.

— **За убиство матери.** Перед трибуналом судитв присяжних в Чернівцях відбула ся оногди

розирава против Григорія Дробота за убиство. Обжаловував заступник прокуратора Киселица, боронив адвокат др. Чеховский. Господар Григорій Дробот, померши, лишив двом синам Григорієви і Стефанови грунт і поле, з порученем, що часть поля і грунту мають до смерти відступити матери. Стефан виїхав до Канади, а Григорій не хотів дати матери єї части. Та обжалувала его до суду, за що стягнула на себе злість сина. Щоби мати опіку перед ним, она вийшла другий раз замуж за господаря Лотоцкого, що ще більше розлютило Гр. Дробота, який раз прийшов до неї і в сварці ударив єї кілька разів по голові і убив на місци. По нараді трибунал видав вирок, па підставі якого засуджено Григорія Дробота на 6 літ тяжкої вазниці.

— **Несподівані уродини.** 21-літна селянка із Старої Жучки Магдалина Савич переходячи оногди рано о г. 7½ в Чернівцях ул. Петровича, перед домом ч. 1 на хіднику, привела на світ дитину жіночого пола. Лікарі стації ратункової подали матери і дитині першу поміч і веліли відвезти єї до шпиталю.

— **Кара за біте жінок.** В державі Орегон в північній Америці, затверджено новий закон, після котрого муж за побите своєї жінки, буде караний в той спосіб, що дістане певне число ременів (які заступають кні). Число ударів не може переосити 20.

— **Про причину убиства і самоубийства,** довершеного в Кракові студентом філософії Маріяном Бушиньским, надходять такі подробиці. Бушиньский (а не Буржиньский, як спершу писали) любив 1000 К стипендії, а що як раз опорожнила ся стипендія ще ввеша, Бушиньский, дуже спосібний ученик, подав ся о неї. Однак при предложеню поданя о ту ввешу стипендію виявило ся, що підписи кількох професорів на свідощвах із зложеных т. зв. „кольоквій“ підроблені, бо Бушиньский саме тих іспитів перед тими професорами не здавав. Справою заняв ся поки-що академічний сенат, а Бушиньскому грозиле не лише втрата побираної стипендії і віддалене зі всіх університетів, але й карна одвічальнісць за фальшоване документів. Бушиньский, котрий не знати поки-що чому опустив ся в науках,

— Так, я також люблю.

Розмову перебила старша сестра Лізи, Наташа, що покликкала їх до обіду. Она взяла Льошу на руки і понесла его до їдальні. Він оглянув ся через єї плече за Лізою і усміхнувся до неї.

Від першого дня став Льоша любимцем цілої родини. Була то спокійна, послушна дитина; на его личку видко було не дитинячу повагу, майже тнів якогось смутку; був розвитий понад свої літа, часто задумував ся і не міг успокоїти ся по страті вітця. Привязав ся дуже сильно до Лізи, немов би відгадав, які спомини їх лучать. Не любив бавити ся і волів оглядати образки, займатися ріжними роботами, яких его Ліза научила. Під проводом Лізи научив ся векорі трохи читати.

Ліза не розлучувала ся з ним, она присьвячувала ему цілий свій час. Коли виходила, брала его все з собою і відчувала майже материнську гордість, коли прохажі зглядали ся на хорошу, чисто одіту дитину.

II.

Прийшла весна, Волоховскі перебрали ся до віллі, яку на просьбу Лізи винаймали в однім селі, недалеко міста. Село лежало під горою, пів версти від берега фінляндского залива. Вид звідси був пречудний: з одної сторони море з далекими, ледве видними берегами, з другої безмежні простори шіль з розсіяними селами поїд гору.

Ледве Льоша побачив море, незвичайно оживив ся.

— Море! — скрикнув — тут є також море!

Він кинув ся Лізи на шю і став просити, аби пійшла з ним над берег. Ліза повела его там. Але Льоша біг, спотикав ся і падав по кождім кроці, так що она мусіла его взяти на руки. Коли прийшли над воду, Ліза поставила его на великий камінь, довкола котрого тихо плюскотили філі.

Льоша стояв мовчки, видививши ся туж-

ним, майже одушевленим поглядом на море. Вітер підняв его темне волосє і відслонив хорше чоло.

Ліза сама на вид дитини стояла як скаменіла і не могла відорвати очий від его лица.

Хлопець глибоко зітхнув, оглянув ся на всі сторони і его очи наповнили ся сльозами. Ліза занесла его до дому і лиц з трудом удалось їй втихомирити его.

Від того дня морський берег став для обоїх наймилішим місцем проходу. Они ішли там вже рано, забираючи з собою снідане. Ліза читала і вишивала, Льоша бавив ся коло неї, глядаючи мушлів і камінців. Часом сидів мовчки в піску, глядячи задумчиво на воду. Ліза не перешкаджала ему в таких хвилях; она знала, що він думає о вітці і пригадує собі на хвилі, які з ним пережив над морем. Она знала, що дитині шкодить таке думане, але не могла рішити ся переривати его гірких але рівночасно і радісних думок — она поважала его біль.

Звичайно переривав Льоша перший мовчанє і почав оповідати про яку небудь подію з давнійших часів — бідна дитина жила лиш споминами.

Ліза сама в тім часі дуже змінила ся; єї не займали вже річи, які давніше були їй близькі, она не мала вже охоти до розривок і не думала о взаємній любови як перше; єї одиноким вдоволенем було привязанє Льоши. Лиш одно непокоїло єї і мимо всіх заходів і печальности, мимо сьвіжого і здорового воздуха дитина в очах марвіла і блідла. То замітили вєї дома. Покликано лікаря, що через літо мешкав в тім самім селі. Коли той оглянув Льошу, сказав, що хлопець за багато думає — треба старати ся розірвати его, бо инакше може у него появити ся недокровність мозку.

Поклавши вечером Льошу спати, пійшла Ліза сама над море. Там сіла в одно порожне човно, привязанє до паля і легко гоїдала ся, приглядаючись рівнодушно проходжующим ся літникам. Два рази перейшов по при неї якийсь молодий чоловік, але она цілком не гляділа

на него. Він задержав ся перед нею і покловив ся.

— Позвольте мені сісти коло себе? — спитав.

— То ваше човно? Даруйте...

І Ліза хотіла вискочити на камінь.

— Ні, ні — задержав єї молодий чоловік — човно не мое, я хотів лиш поговорити з вами. Але як бачу, ви мене не знаєте. Борис Александрович Воронов — представив ся — нині рано був я у вас і оглядав дитину.

— Простіть, я так була занепокоєна о Льошу, так заслухала ся в ваші зарядженя, що цілком не придивила ся вам — сказала заклопотана Ліза.

Молодий лікар стоячи перед нею на камени, глядів з вдоволенем на єї заклопотанє, що так їй було до лица і не спішив ся освободити єї від того неприємного положеня. Ліза також мовчала і гнівала ся на лікаря, що видав ся їй непрошеним гостем.

Аж тепер приглянулася ему добре. То був стрункий, високий, білявий мужчина з приємними чертами лица, его темні очи гляділи м'яко і добродушно. Глядів на Лізу з усмішкою, що додавала его правильним устам якийсь хороший вид.

— Отже позвольте, що я присяду ся? — повторив питанє.

Ліза мовчки посунула ся, аби ему зробити місце. Воронов сів.

— Що то за дитина, що ви єї маєте у себе? — спитав по короткій хвилі.

— То — син артиста Бартенева.

— Не може бути! Я не знав, що Бартенева мав сина. Як він дістав ся до вашого дому, чи може він ваш свояк?

Ліза підняла очи на Воронова і поглянула на него довгим, пронизующим поглядом, немов би хотіла пересвідчити ся, чи може ему вєсь сказати. Він подобав ся їй, она чула до него довіріє і постановила сказати ему цілу правду.

Він уважно слухав єї. Коли Ліза скін-

коли бачив, що его обманство вийшло на яву, наслідком чого его жите раз на все звихнене і на чесне імя родини спаде ганьба, постановив скінчити самоубійством. Мав при собі однієньку матір, котрій по его смерті грозила би нужда. Щоби і до сего недопустити, спрятав насамперед єї зі сьвіта, а відтак лишив себе жити.

— **Кенець дефранданта.** Про капітана Мілера, що допустив ся дефрандації в гарнізоні шпитали у Львові, доносять, ще ошчо: Мілер пробував в Стрию до 5 с. м. і в готелі подав себе за капітана Кароля Вернера з Тарнова. Дня 7 с. м. приїхала до него зі Львова якась молода жєнщина і разом з ним мешкала як „донька“. В слід за нею прибув львівський агент Пшестшельський і вислідивши Мілера, повідомив львівську команду, котра приказала его арештувати. Зараз по одержаню депеші зі Львова, стрийська команда вислала майора і поручника 9 п. п. до готелю Дінстля. Капітан Мілер опустив готель без опору, почим вєї три переїхали фіякром до касарні. Коли йшли через касарняне подвірє, Мілер добув нагло з плаща револьвер і заким его товариші стямали ся, вистрілом під бороду відобрав собі жите.

† **Померли:** Петронеля Глібовицка, вдова по сьвященику, мати гімназьяльного катихти в Бродях і профєсора гімназії в Перемішлї, в пятницю дня 9 с. м.; — о. Лев Авдиківський, греко-кат. парох в Кунашові, галицького деканата, дня 3 с. м., в 68-ім році зжитя, а 44-ім сьвящєнства.

Телеґрами.

Видєнь 12 червня. Найближше засіданє палати послів відбудє ся дня 21 червня, а може аж 23 червня. На дневнім порядку нарад стоїть між иншими митова тарифа.

чила, поглянула знов на него, немов би боля ся найти на его лиці усьмішку.

Але він сидів похилений наперед і задуманий бив паличкою легко по воді.

— Розумію вас — сказав відтак — ви пережили болючі чувства, тепер — завдяки Льоши — все втихомирило ся, уложило ся і в вашій душі стало спокійно, як тут довкола нас.

Він показав на море, що було гладке і не порушене як зеркало. Захід був ще червоний, кидаючи своє сяєво на гладку площу водну; сине небо, що ще не мало часу стемніти, відбивало ся в нїм з своїми рожевими і золотими хмарами.

Ліза розглянула ся і мимохїть вирвало ся з єї груди зітхненє. Воронов кинув патики, який держав в руці, далеко у воду і підняв ся.

— Дивїть ся — сказала Ліза нагле — як ваш патики заворушив воду, які круги на нїї потворили ся. Чи й мій спокій так нетривкий, що незамітний удар вистанє, аби его заворушити?

Він обернув до неї очі, в котрих видко було сьміх, і зволїкав з відповідю. Она почала також сьміятися і ступила ногою на камінь.

— Робїть ся холодно — сказала — мушу йти до дому.

Він помїг їй вийти на берег і попросив о дозвіл прийти завтра рано, аби ближше познакомити ся з Льошию.

III.

Слїдуючого дня рано вийшли Ліза і Льоша на свій звичайний прохід. Воронов жєдав вже на них, сидячи на камени.

Побачивши Лізу, пїйшов їй на стрічу і взяв Льошу на руки. Скоро минув час до обїду. Воронов був милим товаришем. Ліза радо розмовляла з ним. Він умів також займати увагу Льоши, оповїдаючи ему вєїлякі займивї історїї.

Буданєшт 12 червня. „Magyar Hirlap“ доносить, що іменованє ген. Феєрваріо на угорського президента міністрів єсть вже постановленє і послїдує дня 15 с. м. Генер. Феєрварі обїїме також теку міністерства скарбу, а міністром гонведів стане один з генералів в чинній службі.

Новий Йорк 12 червня. Часописи доносять з Вашингтона, що супротив принятя Рузвельтового письма Роснею і Японією надїють ся там скорого зїзду повновластників обох держав.

Штотгольм 12 червня. Подїї в Норвегії викликають зміни серед шведського кабінету. Вказують на те острі напади, з якими накинута ся шведська праса на шведського президента міністрів і міністра скарбу.

Льондон 12 червня. Times доносить, що Японці скоро посувають ся в напрямі Кирину, відкидаючи по дорозі російську кінноту.

Льондон 12 червня. Король Альфонс XIII. відїхав вчєра працаний на двірци королем і князем Уельським.

Господарство, промисл і торговля.

— **Ц. к. Дирекция залїзниць** оповїщує: Пїсля оповїщеня замїщеного в „Gazet i Lwow-sk-ii“ розписує ц. к. Дирекция залїзниць державних у Львові офєрту на виставленє будинку для двох збірників на воду і кїрницї в стациї Радимно. — Кошти дотичних робіт обчислено на квоту 19.192 К. — Офєрти буде принимати ц. к. Дирекция залїзниць державних найдалше до 12-тої години в полудне дня 19 червня 1905 р. — Пляни і кошторис будови можна переглянути в ц. к. Дирекциї, відділ для консервациї і будови залїзниць, III. поверх, двері ч. 308.

Коли скінчив одно оповїданє, з котрого Льоша сьміяв ся, став хлопець знов задумчивий і на его лиці появил ся знов сум.

— О чїм так думаєш? — спитав Воронов, підоймаючи лагідно его спущєну голівку.

— Тато також часто розказував мені казки — відповів тихо Льоша — ми також сидїли над морем. Але чому тато не оповїдав нїчого веселого?

І малий хлопець поглянув на него питаючи, а відтак звернув очі на Лізу.

— Той ніколи не забудє вітця мимо вєїх заходів — сказав Воронов по французки: обертаючи ся до Льоши, додав:

— А які оповїданя лїпше тобі подобають ся, ті що тато тобі оповїдав, чи мої?

— Ваші веселі, а татові були красні — відповіла дитина.

Воронов приходив майже кожного дня над море; він замїтив, що вид моря дїлає шкідно на хлопця, бо нагадує ему послїдні дні житя, і радив Лізі, аби вибрала инше місце проходу. Они почали ходити до лїса і в поле. Але по трєх днях зажадав Льоша, аби пїйти над море і мало що не розплакав ся. Они уступили ему.

— Єдиравєто Сергїєвна — сказав раз Борис Александрович, стрїчаючи Лізу — я мушу завтра на два дні вїїхати.

— Куди?

— Пильний лист взиває мене до Петербурга. То не мила річ, але годї що на то вдїяти.

— То ми мусимо з Льошию лишити ся самі? Ми вже так до вас привикли.

— І мені буде нудно, але годї; буду старати ся як найскорше вернути.

Воронов поїхав до Петербурга і проспв Лізу, аби старала ся як найбільше бавити хлопця.

(Конець буде).

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1905.

посп.	особ.	Приходять до Львова
В ДЕНЬ		
	6:00	З Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Перем.)
	6:10	„ Іцкан, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7:00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7:20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7:29	„ Лавочного, Борислава, Калуша
	7:50	„ Рави рускої, Сокаля
	8:05	„ Станиславова, Жидачева
	8:15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8:18	„ Яворова
8:40		„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	8:50	„ Кракова, Відня, Хирова (ч. Перем.)
	10:05	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	10:35	„ Ряшева, Ярослава, Любачева
	11:45	„ Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
	11:55	„ Підволочиск, Гусятин, Копичинець
1:30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1:40		„ Іцкан, Чорткова, Калуша, Залїцик
	1:50	„ Самбора, Сянока, Стрілок
2:15		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Підв.)
2:30		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3:45	„ Тухлі (1 ¹⁵ / ₆ до 3 ³⁰ / ₆), Скольго (1 ¹⁵ / ₆ до 3 ³⁰ / ₆)
	4:32	„ Яворова
	5:00	„ Белзця, Сокаля, Рави рускої
	5:15	„ Підволочиск, Гусятин, Залїцик (на Підв.)
	5:25	„ Кракова, Відня, Хирова
	5:45	„ Іцкан, Жидачева, Калуша
В НОЧІ		
	9:10	З Іцкан, Потутор, Чорткова
	9:20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9:50	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10:20	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10:50	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
12:20		„ Іцкан, Жидачева, Залїцик
2:31		„ Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
В ДЕНЬ		
	6:15	До Іцкан, Потутор, Чорткова
	6:30	„ Підволочиск, Бродів, Гусятин
	6:43	„ Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Підв.)
	6:55	„ Яворова
	7:30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
8:25		„ Кракова, Відня, Любачева
	8:35	„ Кракова, Сянока, Відня
	9:00	„ Самбора, Стрілок, Сянока
	9:20	„ Іцкан, Калуша, Делятина
	9:23	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
	10:55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11:10	„ Белзця, Сокаля, Любачева
	11:15	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
	2:55	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	4:10	„ Ряшева, Любачева, Хирова
	4:15	„ Кракова, Відня, Сянока
	4:20	„ Самбора, Хирова, Сянока
	5:50	„ Коломиї, Жидачева, Керешмєвє
	5:58	„ Яворова
В НОЧІ		
	6:25	До Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6:35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7:30	„ Рави рускої
	9:00	„ Підволочиск, Бродів
	10:05	„ Перемішля (1 ¹⁵ / ₆ до 3 ³⁰ / ₆), Хирова
	10:40	„ Іцкан, Чорткова, Залїцик
	10:55	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11:00	„ Кракова, Відня
	11:05	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11:10	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12:45		„ Кракова, Відня
2:00		„ Підволочиск, Залїцик, Гусятин
2:40		„ Іцкан, Потутор, Скали
2:50		„ Кракова, Відня, Хирова
2:51		„ Іцкан, Калуша

Замїтка. Час середно-європейский єсть пізнійший о 36 минут від часу львівського. Звичайні білеті їзди як і вєїкі инші білеті, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. к. залїзниць державних, пасаж Гавсманя ч. 9.

За редакцію відповїдає: Адам Креховецкий.

Що року горять хлопські мільони неасекуровані!

„Дністер“

Товариство взаїмних обезпечень у Львові

Ринок ч. 10, в домі „Просьвіти“

одинокє руске Товариство асекураційне против огневих шкід

Обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу.

По пожарі виплачує „Дністер“ зараз відшкодованє; оцінку шкід переводить разом з місцевими членами; через 12 літ виплатив „Дністер“ відшкодовань в сумі 5 мільонів 340 тисяч корон.

Фонди „Дністра“ виносять (з кінцем р. 1904) суму 1,183.874 кор. і уміщені суть в цінних паперах.

В „Дністрі“ єсть обезпечених більше як 300.000 будинків. На покритє хат черепом дістають члени „Дністра“ позичку в Товаристві кредитовім „Дністер“.

Поліси „Дністра“ приймають ся при всіляких позичках в Банку краєвім, касах оцадности і касах сиротинських.

Чистий зиск по скінченім році звертає ся членам; в літах 1901—1904 звернув „Дністер“ членам 284.857 кор.; (за літа 1900 до 1902 по 8%, за 1903 р. 5% премії).

Агенції „Дністра“ находять ся у всіх містах і більших селах і треба подавати обезпеченє через агента; господарі письменні повинні старати ся о агенції „Дністра“ в таких сторонах, де інші агенти „Дністра“ не роблять. Агенти „Дністра“ заробили вже провізії 662.807 корон.

На житє обезпечайте ся тільки через „Дністер“ в Товаристві Краківскім; свою провізію від сих обезпечень дає „Дністер“ на рускі добродійні ціли.

„Дністер“ припоручили Преосьв. Епископскі Ординарияти.

Головна

Агенция дневників і оголошень

у Львові

Пасаж Гавсмана число 9.

приймає

пренумерату на всі дневники

краєві і заграничні

по цінах оригінальних.

Бюро заряду фабрики
штучних навозів

І. галицкого Товариства акційного
для промислу хемічного

(перед тим Спільки командитової Ванґа)
перенесене до дому при улиці

**Академичній ч. 8
І. поверх.**

Прошу прислати **3 К 60 с.** а вишлемо Вам:

1. Житє святих — оправленє.
2. Добрянського Обяненіє служби Божої.
3. Справа в селі Клекогині.
4. Сьіванник церковний під поти.
5. Унія церковна.
6. Лихий день.
7. Тато на заручинах.

В книгарни коштують ті книжки 7 корон 60 с.

Адреса: Антоній Хойнацкий, книгар
Львів, пасаж Гавсмана ч. 9.

Головна Агенция дневників і оголошень
приймає оголошеня до всіх дневників
і також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.